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Д О К Л А Д 

за 

Реализирана програма за мобилност по НП на МОН „Иновации в действие“    

В периода 05 – 07  април 2023 година  екип от СУ „Свети Климент Охридски“ ,  

с. Стамболово, в състав: 

 

 г-жа Н. Вълкова – Зам. Директор УД;  

 г-жа Ф. Кадир  – ст. учител РН ИКТ;  

 г-жа Г. Пейчева –учител ГЦОУД начален етап; 

 г-жа Д. Иванова –  учител ГЦОУД прогимназиален етап; 

 г-жа Ж. Цветковска-Трифонова – учител по математика; 

 Михрибан Иса – ученик  VII  клас; 

 Мелек Иса – ученик  X   клас; 

 Есин Шефкет – ученик X  клас , 

посети  ПМГ „Иван Вазов“ – град Димитровград. 

  ПМГ „Иван Вазов“ – гр. Димитровград, беше домакин  по НП на МОН „Иновации 

в действие”. Гостуваха също  ПМГ „Христо Смирненски ” –  гр. Перник  и ТПГ „Мария 

Кюри“ – гр. Перник. 

На 5 април срещата на екипите започна с приветствие от г-жа Валентина Делчева 

– директор на ПМГ „Иван Вазов“, която накратко разказа за историята и настоящото 

развитие на гимназията, както и за международните и националните проекти, в които 

участват. Г-жа Делчева представи работата и идеите по проекта за иновации за четири 

години – платформа, в която учители показват разработено от тях дигитално учебно 

съдържание.  

Работата продължи с бинарен урок в иновативната паралелка – XI клас на тема: 

„География и слово”, насочен към географски обекти и природни забележителности в 

прозата и поезията на Иван Вазов. Четирите екипа бяха разработили различни аспекти 

на проблема – пътеписът „Розовата долина и Тунджа”. 

Интердисциплинарен урок на тема: ”Видове движения. Скорост” -  представиха с 

иновативните 6 клас с преподавателите Яна Бъчварова и Гюлшен Али. Те показаха колко 

много паралели могат да се направят между математиката и човекът и природата, 

прилагайки компетентностния подход. Учениците обединиха знанията си по двата 

предмета и показаха умения да решават практически задачи.  

 

На 6 април по НП „Иновации в действие“ се проведе открит урок в актовата зала 

на гимназията. Този интердисциплинарен урок с участието на XI клас беше по 



информатика и български език и литература. Под ръководството на преподавателите 

Драгомира Стоянова и Катя Атанасова учениците демонстрираха изработени от тях 

софтуерни приложения с графичен потребителски интерфейс, създадени с Visual C#.  

Шест екипа от по двама ученици показаха тестове, свързани с учебния материал 

по български език и литература и предназначени за подготовката за ДЗИ. Темите на 

тестовете включваха литературните произведения от модулите „Родното и чуждото“, 

„Обществото и властта“, както и задачи с отворен и затворен отговор по правопис и 

граматика. 

 

На 7 април по НП „Иновации в действие“ се представиха добри педагогически 

практики в ПМГ. И докато преподавателите дискутираха по темите за 

предизвикателствата в училище при съвместяването на традиционни и модерни методи 

и възможностите на дигиталните технологии, учениците посетиха планетариума 

„Джордано Бруно“, след което съвместно изготвиха един общ продукт – постер чрез 

приложението CANVA. 

Тридневната работна среща премина вълнуващо и успешно. Като иновативно 

училище ПМГ „Иван Вазов“ представи добри идеи за прилагане на иновативни методи в 

обучението.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


